



# 商城时报

5版

责编:程云  
质检:金培满

2021年第10期(总第21期)

2021年3月17日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城县三级干部大会暨“争先进位谋出彩”推进会上强调

## 敢为人先干事业 奋勇争先谋出彩

本报讯(甘鑫)3月11日,商城县三级干部大会暨“争先进位谋出彩”推进会召开,深入贯彻习近平总书记“两个更好”的殷殷嘱托,全面落实全省、全市重要会议精神,表彰先进典型,科学研判形势,统一思想认识,部署工作任务,以实际行动表明商城县广大党员干部群众加快振兴发展的信心和决心,在全面建设社会主义现代化国家的新征程中争先进位谋出彩。

市人大常委会副主任、县委书记李高岭出席会议并讲话。县长周哲对全县当前和今后一个时期的工作进行安排部署。县委副书记裴军主持会议。范东升、润道宏、孙涛、鲁新建、余季、吕菲、王鹏程、花少锋、柳海宝、徐健歌等县领导出席会议。

就推动“争先进位谋出彩”、全力做好新一年度经济社会发展各项工作,李高岭强调,要提高政治“三力”,敢为人先干事业。“十四五”时期是一个全新的阶段,实施乡村振兴更是一个全新的课题,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,各级各部门必须提高政治“三力”,提高政治判断力,深刻认识严峻形势;提高政治领悟力,准确把握发展趋势;提高政治执行力,始终保持良好态势;知责于心、担责于身、履责于行,化危机、应变局、开新局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新征程的时代篇章。要明确目标方向,奋勇争先谋出彩。全县各级党员干部要带头担责担难担险,在其位、谋其政,干其事、求其效,学思践悟,在贯彻新发展理念中争先进位谋出彩;勇当前锋,在推动老区振兴发展中争先进位谋出彩;敢于创新,在引领乡村振兴中争先进位谋出彩;不负人民,在实现“两个更好”中争先进位谋出彩;切实以改革创新的精神、攻坚克难的劲头干工作,只争朝夕,不负韶华,努力实现单项工作创一流、整体工作上台阶。要弘扬“三牛”精神,务实重干作表率。今年是全面建

设社会主义现代化国家新征程的起点,也是“十四五”开局之年、乡村振兴与脱贫攻坚有效对接之年,要大力弘扬“三牛”精神,以“九牛爬坡,个个出力”的合力,勇于争先出彩,在加快老区振兴发展、实现“两个更好”的生动实践中当好“排头兵”“带头人”“实干家”,以“功成不必在我”的精神境界、“功成必定有我”的责任担当,以一抓到底、善始善终、善作善成的实干担当在新征程上行稳致远,赢得主动、赢得优势、赢得未来,努力创造无愧于党和人民的辉煌业绩,奋力开创商城振兴发展的崭新局面。要加强组织领导,强力保障促发展;加快大别山革命老区振兴发展,必须建立健全常态长效机制,坚持党的领导,凝聚进位出彩战斗力;担当职责使命,增强进位出彩引领力;加强时效激励,提高进位出彩保障力,促进全县各级党员干部始终保持“争”的劲头、赢得“进”的态势、打造“出彩”的亮点,为推动老区振兴、实现“两个更好”不懈奋斗,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

周哲指出,2020年是极不寻常、极不平凡的一年。全县上下在党的领导下,凝心聚力、沉着应对,抓疫情防控,经济指标稳中趋好;抓老区振兴,绿色发展初显成效;抓巩固提升,脱贫攻坚全面胜利;抓典型示范,乡村振兴快速推进;抓融合发展,工业结构持续优化;抓营商环境,改革步伐不断加大;抓民生改善,县城面貌日新月异,奋力实现了疫情防控和经济社会发展双胜利。

周哲要求,2021年,全县上下要适应全市所有工作统筹纳入“争先进位谋出彩”考核的新形势,抢抓国家出台了《关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》的新机遇,谋求新发展,在工作上争先,在绩效上进步,在亮点上出彩。要在工作上争先,确定好工作标准、目标和提升的具体措施,促进各级干部履职尽责,提升工作水平,争当全省乃至全国工作先进。

要在绩效上进步,全县各级各部门要站位全国、全省确定赶超目标,力争各项工作都有进步,进而实现全县的工作进档升级、位次前移。在亮点上出彩,要发挥商城县优势,强化创新引领,力争有更多工作受到全国、全省表彰,有更多经验在全国、全省推广,在各行各业进一步提高商城县在全国、全省的知名度。要发扬“三牛”精神,确保交出一份“完美答卷”。要发挥孺子牛的亲劲,突出为民情怀,实打实地转变工作作风。要发挥拓荒牛的闯劲,突出创新发展,硬碰硬地完成重点任务。要发挥老黄牛的干劲,突出实际成效,真对真地兑现考核奖惩。要以“起跑就是冲刺,开局就是决战”的姿态,在争先进位谋出彩中展现新担当、实现新作为。为建设“美丽乡村·文明城镇·幸福商城”不懈奋斗,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

会上,县委副书记裴军宣读了中共商城县委、商城县人民政府《关于贯彻落实“信阳革命老区加快振兴发展暨‘争先进位谋出彩’活动时效激励办法”的实施意见(试行)》。

县委常委、常务副县长鲁新建宣读了《中共商城县委、商城县人民政府关于表彰2020年度招商引资工作先进单位、优质服务单位和规模效益十强、高成长十优工业企业的决定》《中共商城县委、商城县人民政府关于表彰全县2020年度重点项目建设先进单位的决定》。

县委常委、组织部部长吕菲宣读了《中共商城县委关于表彰全县“争先进位谋出彩”暨“学转抓谋”活动先进单位的决定》《中共商城县委、商城县人民政府关于对2020年度经济社会高质量发展工作进行表彰奖励的决定》。

与会领导先后为荣获2020年度“争先进位谋出彩”暨“学转抓谋”活动先进单位、经济社会高质量发展优秀乡镇、重点项目建设先进单位、招商引资工作先进单位、“规模效益十强”工业企业、“高成长十优”工业企业颁发荣誉奖牌。



3月12日,商城县委宣传部、商城县志愿服务联合会、商城县赤城街道共同开展了“倡树文明风 共建好入林”活动。当天,参加活动的200余人共同种下了香樟、紫薇、樱花等树木700余株。图为活动现场。

本报记者 周涛 摄

### 精彩看点

商城县帮助农村贫困妇女解决就业创业问题——

### 书写建功新时代的巾帼篇章

▶▶ 06 版

### 村规民约“约”出新风气

商城县推进移风易俗工作成效显著

▶▶ 07 版

商城县金刚台镇杜畈村拓展思路、优化环境

### 打造特色文旅小镇

▶▶ 07 版

本期统筹:纪道成 黄慧  
本期特约组稿:吴畅 章红荔  
陈思 王玉春

商城县融媒体中心  
商城县新闻中心

联办